














































































































































































 

Jan

Soprán+Alt 1

Alt 2 + Tenor

Vibraphone

Violin

Cello

Harpsichord


Vnitro Praha, 5750





     






1








16.3. 48 ...

(Soňa: 16. března 1948!)





     










...16.45. Oblastní
úřadovně Státní
bezpečnosti,
České Budějovice,
tajné - ihned.



     









  
Pod le





     









   
dů věr né





     









  
in for ma





     









- - - - - -
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















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

 
ce

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé7

     





    
po hy bu je se



     

  
v o ko lí


     

  
Čes kých


     

  
Bu dě jo

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     

    
vic pos lan ky ně



     

  
u ni e



     

- - - -

- - - -

- - - - -
















J.

Vph.

  
ná rod ně

     


14



     
so ci a lis tic ké

     





    
Mi la da     





    
Ho rá ko vá.     



   


     

  
   



     

   


 

  
Z je jí ho

     

 

 

A

A

A

A

- - - - - - - -

















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

   
po čí ná ní


21     

   
ne ní zřej mý


     

  
ú čel

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     

  
je jí ho



     

  
do sa


     

- -

- -

- - - - - - - - - -
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 

 



















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

  
vad ní ho


26     

  
po by tu

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     

    
je jí ho



     

  
do sa vad



     

 
ní ho



     

- -

- -

- - - - - - - - - - -

















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

  
po by tu


31

     

  
v blíz kos ti



     

 
stát ních


     

  
hra nic.

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     



  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     



  
Es Té Bé.

  
Es Té Bé.     

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -












Vph.
      

3

3

      
3

3

37

  




B

B

B


      

3

3

      
3

3


 

      
3 3

      
3 3

  

        
3 3 3

        
3 3 3

  

      
3

3

      
3

3

  

      
3

3

      
3

3


 












Vph.
      

3 3

      
3 3

43

  

        
3 3 3

        
3 3 3


 

      
3

3

      
3

3

  

      
3

3

      
3

3


 

      
3

3

      
3

3

  

        
3 3 3

        
3 3 3


 
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 

 
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














J.

Vph.


      

3
3

      
3

3
49

  


      

3
3

      
3

3


 


      

3
3

      
3

3

  


        

3 3 3

        
3 3 3


 



     

 
 



  
A nel ze     





-

















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

   
vy lou čit i


55     

C

C

C

C

   
možnost že se


     

  
při pra vu

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     

  
je k i le



     

  
gá á á


     

  
ál ní mu


     

  
přes tu pu

  
Es Té Bé

  
Es Té Bé     

  
k i le



     

- - - -

- - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -
















J.

Vph.

  
gá á á     


63



  
ál ní mu

     





  
přes tu pu

    





   
stát níchhranic

     





  
do Rakous     



   

  
ka.     

  
   



     

   


 

  
Ta to

     

 

 

- - - - - - - - - -
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 
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















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

  
in for ma


71     

D

D

D

D

  
ce bu diž


     

  
pro vě ře    

Urychleně    
Urychleně    

   
na a v klad ném

    
prově řena.

    
prově řena.     

 
pří pa


     

    
dě prove deno


    

  
sle do vá    

Provedeno    
Provedeno    

    
ní, sledová ní

   
sledová ní.

   
sledová ní.     

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

















J.

S+A 1

A 2 + T

Vph.

 
Ho rá


79

     

  
ko vé za



     

  
ú če lem



     

  
zjiš tě ní



     

 
dů vo



     


du.

  
Dů vo du

  
Dů vo du     



  
je jí ho

  
je jí ho     



  
po by tu.

  
po by tu.     

- - - - - - -

- - - - - -

- - - - - - - - -




















S+A 1

A 2 + T

Vph.

      
3

3

Je jí ho pobytu. 
Dů vo      
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